电气控制技术试题答案

一、名词解释：

  1. 在有负载的电机中，主磁场和电枢磁场是同时存在的。电枢磁场的出现，对主磁场会产生影响，这种影响叫电枢反应。
  2. 电动机的旋转磁场与转子的转速之差叫做转差，转差与同步转速(或旋转磁场转速)之比叫转差率。
  3. 变频调速是指改变通入定子绕组电流的频率而实现的调速。
  4. 当线路电压低于额定值时所采取的保护措施称为欠压保护。
二、单选题：

   1――5CACAC 6――10 DBBBC
三、判断题：

 1、√     2、×      3、×     4、√      5、√
6、×     7、×      8、√      9、√     10、×
四、问题答：

1. （1）可靠性高，抗干扰能力强。

   （2）功能完善。

   （3）编程简单。

   （4）扩充方便，组态灵活。

   （5）体积小，重量轻。

2. 优点：工作可靠、寿命长、对外界干扰小、能与逻辑电路兼容、抗干扰能力强、开关速度快、无火花、无动作噪声和使用方便等优点，因而具有很宽的应用领域。

  缺点：过载能力低、易受温度和辐射影响，通断阻抗比小。

